

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Διακοπές στο Σχολείο»

Το Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος» στηρίζει το πρόγραμμα δημιουργικής απασχόλησης παιδιών της ΕΛΙΞ στο Δήμο Αθηναίων.

Η Μη Κυβερνητική Οργάνωση «ΕΛΙΞ», αντλώντας από την 25ετή εμπειρία της στο χώρο του εθελοντισμού, του σχεδιασμού και της υλοποίησης δράσεων με κοινωνικό αντίκρισμα, δημιουργεί, με την υποστήριξη του Ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος», το πρόγραμμα δημιουργικής απασχόλησης για παιδιά 6 έως 12 ετών με τίτλο **«Διακοπές στο Σχολείο»**.

Στόχος του προγράμματος είναι να υποστηρίξει τους εργαζόμενους γονείς και τις οικογένειες που αντιμετωπίζουν οικονομικές δυσκολίες, προσφέροντας την δυνατότητα στα παιδιά τους να συμμετέχουν σε δραστηριότητες όπου θα αναδειχθούν τα ενδιαφέροντά τους και θα αναπτυχθούν τα ταλέντα τους μέσα από ένα πρόγραμμα δημιουργικής απασχόλησης με ομάδες καταρτισμένων εθελοντών από όλο τον κόσμο και ειδικών παιδαγωγών της ΕΛΙΞ.

Μέσω διαδραστικών παιχνιδιών και ειδικά σχεδιασμένων προγραμμάτων για παιδιά, αλλά και με πολύ κέφι, οι διεθνείς ομάδες εθελοντών της ΕΛΙΞ με την καθοδήγηση ειδικών παιδαγωγών, θα απασχολήσουν δημιουργικά για ορισμένες ώρες την ημέρα τα παιδιά, στον οικείο χώρο του σχολείου, προσφέροντας τους μια διαπολιτισμική εμπειρία που καταργεί τις διαφορές ανάμεσα στους λαούς. Τα παιδιά που θα παρακολουθήσουν το πρόγραμμα «Διακοπές στο Σχολείο» θα περάσουν δημιουργικά τον χρόνο τους με διάφορες δραστηριότητες, όπως αθλητισμό, θεατρικό παιχνίδι, εικαστικά, χορό και ομαδικά παιχνίδια, ενώ παράλληλα θα συμμετέχουν σε δραστηριότητες περιβαλλοντικής και διαπολιτισμικής εκπαίδευσης.

Συνολικά θα πραγματοποιηθούν 10 προγράμματα δημιουργικής απασχόλησης παιδιών διάρκειας 2 εβδομάδων το καθένα, από τις 2 Ιουλίου μέχρι τις 10 Αυγούστου. Τα προγράμματα θα φιλοξενηθούν σε δημοτικά σχολεία του Δήμου Αθηναίων φιλοδοξώντας να καλύψουν ανάγκες όχι μόνο των κατοίκων της περιοχής αλλά και γειτονικών Δήμων. Τα προγράμματα αυτά θα δημιουργήσουν 1000 περίπου θέσεις για παιδιά, στο σύνολό τους, προσπαθώντας να υποστηρίξουν οικογένειες που το έχουν ανάγκη.

Η συμμετοχή είναι ΔΩΡΕΑΝ και ανοιχτή σε όλα τα παιδιά 6-12 ετών, οικογενειών με κοινωνικό-οικονομικές δυσκολίες. Για τις εγγραφές των παιδιών θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας σε συνεργασία με τις υπηρεσίες του Δήμου Αθηναίων.

Το πρόγραμμα της ΕΛΙΞ «Διακοπές στο Σχολείο» στηρίζεται από το Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος», ως μέρος της τριετούς πρωτοβουλίας του Ιδρύματος, προς ενίσχυση όσων χρήζουν ιδιαίτερης βοήθειας λόγω της τρέχουσας κοινωνικοοικονομικής κρίσης στην Ελλάδα και τελεί υπό την αιγίδα του Δήμου Αθηναίων.

Η κα **Ελένη Γαζή, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛΙΞ**, αναφέρει: «*Η πολυετής δράση μας στοχεύει διαρκώς στην ικανοποίηση αναγκών γύρω μας, μέσα από την ενεργή συμμετοχή των εθελοντών μας στα κοινά. Προσπαθούμε διαρκώς να μεταλλάσουμε την **ατομική ευαισθησία και εγρήγορση** των εθελοντών μας **σε συλλογικό χρέος**. Καθώς ανήκουμε σε «σύνολα», έχουμε ανάγκες σύμπραξης και σύμπλευσης. Οι δράσεις του προγράμματος **«Διακοπές στο Σχολείο»**, στοχεύουν να υπηρετήσουν τις αυξημένες ανάγκες υποστήριξης ομάδων της κοινωνίας σήμερα, του «συνόλου» στο οποίο όλοι ανήκουμε. Θα δώσουμε με τρόπο δημιουργικό και ευφάνταστο, τη δυνατότητα σε **700 έως 1.000 παιδιά** να γνωρίσουν μαζί με **150 εθελοντές από διάφορες χώρες**, μια μοναδική πολυπολιτισμική βιωματική εμπειρία».*

Πληροφορίες – Εγγραφές:

Από τις 11/06 και μέχρι να συμπληρωθούν οι θέσεις, ώρες: 9.00 – 13.00. Οι εγγραφές θα γίνονται στα γραφεία της Δ.Ε.Π. του εκάστοτε διαμερίσματος.

Περίοδοι και Χώροι διεξαγωγής δραστηριοτήτων

1η Δημοτική Κοινότητα : 51ο Δημοτικό, Ακομινάτου 40, Πλ. Βάθης, Αθήνα

Περίοδοι: 2 Ιουλίου – 13 Ιουλίου, 16 Ιουλίου – 27 Ιουλίου, 30 Ιουλίου – 10 Αυγούστου

Εγγραφές: Δ/νση: πλ. Ηρώων Ψυρρή, Τηλ. επικοινωνίας: 210-5277931, Κα. Κατερίνα Κοντού

3η Δημοτική Κοινότητα : 72ο Δημοτικό, Επταχάλκου και Ακταίου 2, Θησείο, Αθήνα

Περίοδοι: 9 Ιουλίου – 20 Ιουλίου, 23 Ιουλίου – 3 Αυγούστου

Εγγραφές: Δ/νση: Τριών Ιεραρχών 74, Πετράλωνα, Τηλ. επικοινωνίας: 210-3424343, Κα. Ελένη Δρούζα

5η Δημοτική Κοινότητα : 39ο Δημοτικό, Αχαρνών 399 και Τσουντα, Πατήσια, Αθήνα

Περίοδοι: 2 Ιουλίου – 13 Ιουλίου, 16 Ιουλίου – 27 Ιουλίου, 30 Ιουλίου – 10 Αυγούστου

Εγγραφές: Πατησίων 237, πλ. Κολιάτσου, Τηλ. Επικοινωνίας: 2108671620, Κα. Μαρία Δρίβα



6η Δημοτική Κοινότητα : 150ο Δημοτικό, Κοδριγκτώνος 26, Κυψέλη, Αθήνα

Περίοδοι: 9 Ιουλίου – 20 Ιουλίου, 23 Ιουλίου – 3 Αυγούστου

Εγγραφές: Θήρας 31, πλ. Αμερικής, Τηλ. επικοινωνίας: 210-8654102, Κα. Αλέκα Κωνσταντινίδη

Σχετικά με την ΕΛΙΞ – Προγράμματα Εθελοντικής Εργασίας

Η μη κυβερνητική οργάνωση ΕΛΙΞ καλλιεργεί την εθελοντική συνείδηση και προωθεί την εθελοντική προσφορά από το 1987.

Βασικός στόχος της ΕΛΙΞ είναι η συμβολή στην προσωπική ανάπτυξη του ατόμου και την εξέλιξη του ως πολίτη του κόσμου μέσα από την ενεργή συμμετοχή στα κοινά.

Η ΕΛΙΞ πραγματοποιεί διεθνείς δράσεις εθελοντικής συμμετοχής με αντικείμενο την προστασία του περιβάλλοντος, τη διατήρηση της πολιτιστικής κληρονομιάς, την προώθηση του πολιτισμού και την κοινωνική προσφορά.

Για την πραγματοποίηση των δράσεων της η οργάνωση συνεργάζεται με Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Κρατικούς Φορείς, εταιρίες, Ιδρύματα καθώς και με τοπικούς περιβαλλοντικούς και πολιτιστικούς συλλόγους.

Η ΕΛΙΞ είναι μέλος του διεθνούς δικτύου Alliance of European Voluntary Service Organizations, του Conservation Volunteers Alliance, του Πανελληνίου Δικτύου Οικολογικών Οργανώσεων και του Δικτύου Εθελοντισμός και Περιβάλλον. Περισσότερες πληροφορίες στο www.elix.org.gr

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με:

ΕΛΙΞ – Προγράμματα Εθελοντικής Εργασίας

Ντόρα Βουγιούκα

Υπεύθυνη Επικοινωνίας

e-mail: communication@elix.org.gr

τηλ.: 210 3825506

web: www.elix.org.gr